

习近平首尔大学发表演讲

共创中韩合作未来 同襄亚洲振兴繁荣

据新华社首尔7月4日电(记者李拯宇 钱彤 孟娜)国家主席习近平4日在韩国国立首尔大学发表题为《共创中韩合作未来 同襄亚洲振兴繁荣》的重要演讲...

最大贸易伙伴、最大出口市场、最大进口来源国、最大海外投资对象国、最大留学生来源国、最大海外旅行目的地国...

国家。虚心使人进步,骄傲使人落后。中国人民为自己取得的成绩感到自豪,但不会骄傲自满、止步不前...

维。既要让自己过得好,也要让别人过得更好。只有义利兼顾才能义利兼得,只有义利平衡才能义利共赢...

当地时间上午10时许,习近平在吴然天校长陪同下步入会场。在热烈的掌声中,习近平发表演讲。

习近平表示,中韩毗邻而居。百金买屋,千金买邻,好邻居金不换。回顾历史,两国人民友好交往、相扶相济的传统源远流长...

习近平指出,作为一个有着5000多年文明历史的国家,面向未来,中国将做一个什么样的国家,这是很多人关心的问题。我想从3个方面谈点看法...

第一,构建开放融合发展格局,共同打造利益共同体。我们应该推动亚洲各国提高开放水平,使亚洲在开放中融合、在融合中发展...

第三,妥善解决矛盾分歧,塑造和平稳定发展环境。我们要以对话协商方式凝聚共识,以互谅互让的精神处理分歧...

李克强召开部分省份和企业座谈会时强调 实施定向调控 下好简政放权“先手棋”

据新华社长沙7月4日电(记者陈二厚)7月3日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在湖南长沙主持召开部分省份和企业座谈会并作重要讲话。

座谈会上,湖南省委书记徐守盛、省长杜家毫和福建省省长苏树林、山东省省长郭树清、河南省省长谢伏瞻汇报了本地经济形势...

李克强指出,当前中国经济运行总体平稳,处于合理区间。二季度经济发展状况比一季度有所改善。同时,要看到我国经济发展中一些长期积累的矛盾也在凸显...

李克强指出,面对发展中的困难和挑战,在确保经济运行处于合理区间的同时,更加注重定向调控,不仅稳增长,也要调结构...

李克强强调,稳增长与促改革、调结构、惠民生相辅相成。要坚持向改革要动力,向结构调整要助力,在经济发展中不断改善民生...

首尔大学演讲时 用韩语向师生问好 习近平访韩成果解读

政治安全合作更上层楼

习近平主席此次访韩期间,两国元首深入交流,加强中韩关系的“顶层设计”,为深化各领域合作规划了蓝图...

中山大学亚太研究院教授、韩国研究所所长魏志江说,此次两国提出要推动建立中国主管外交的国务院负责人和韩国青瓦台国家安保室长的机制化对话渠道...

经贸成果亮点频现

据报道,有超过250人的庞大经贸代表团随访,为两国交往中的历史之最。两国元首确定将在新能源、电子通信、智能制造、环境、高新技术、绿色低碳等战略新兴产业培育新的合作增长点...

“汉风”、“韩流”交相辉映

习近平主席访韩期间,两国同意进一步扩大人文交流,将2015年和2016年分别确定为“中国旅游年”和“韩国旅游年”...

据新华社北京7月4日电

习近平再次会见朴槿惠 将共识和协议转化为成果

据新华社首尔7月4日电(记者徐剑梅 江治)国家主席习近平4日在首尔再次会见韩国总统朴槿惠。

习近平表示,昨天,我同朴槿惠总统就共同关心的问题进行了坦诚深入的探讨,就充实和深化中韩战略合作伙伴关系达成广泛共识...

和期待,这使我对中韩关系发展更加充满信心。希望两国永远作共同和平的好邻居和共同发展、共同繁荣的好伙伴。

朴槿惠表示,昨天我们谈得很好,也很深入,达成了一系列重要共识。我认为习近平主席这次对韩国的重要访问已经取得了成功...

同一天,习近平在首尔还会见了韩国国会议长郑义和、韩国总理郑烘原以及韩国各政党领袖和友好议员代表。

据新华社北京7月4日电 国家主席习近平在结束对韩国的国事访问后,4日晚回到北京。

相关新闻

据新华社北京7月4日电(记者刘铮 王培伟)中国人民银行4日宣布,授权交通银行首尔分行担任首尔人民币业务清算行。

中国人民银行的这一授权,是根据此前一天签署的《中国人民银行与韩国银行关于在首尔建立人民币清算安排的备忘录》作出的。

央行有关负责人表示,首尔人民币清算安排建立,将有利于中韩两国企业和金融机构使用人民币进行跨境交易,进一步促进贸易、投资自由化和便利化。

交行担任首尔人民币业务清算行

中纪委通报五起公款出国(境)旅游问题

据新华社北京7月4日电 中央纪委日前对5起公款出国(境)旅游问题发出通报,分别是:

甘肃省张掖市教育局以参观学习为名组织赴香港、澳门旅游,花费公款9.8万元,该局局长郑生新、局资产管理办公室副主任王维刚受到党内警告处分...

浙江省检验检疫局动植物检疫管理处副处长钱荣田、嘉兴市检验检疫局副局长王汉方在辽宁丹东口岸考察时,擅自在当地办理出国手续,赴朝鲜旅游,花费公款7500元,受到党内警告处分...

湖北省江汉大学商学院借出国培训之机绕道赴美国夏威夷旅游,花费公款8.3万元,该院院长梁东受到党内警告、行政警告处分,被免去商学院院长职务...

广西壮族自治区南宁市第一职业技术学校借出国培训考察之机,先后4次组织赴新加坡、澳大利亚、德国旅游,花费公款153.5万元,该校校长、党总支书记郑翠琼和党总支书记、副校长谭汉怀受到撤销党内职务、行政撤职处分...

大唐泰信保险经纪有限公司组织赴泰国等地旅游,花费公款8.1万元,同时还存在其他组织国内公款旅游行为,该公司总经理王纪安、大唐集团公司财务管理部预算评价处处长谢十庆受到留党察看一年、行政撤职处分,其他参加人员受到相应党纪处分...

新一轮退市制度改革启动

据新华社北京7月4日电(记者赵晓辉 高亢)中国证监会4日发布《关于改革完善并严格实施上市公司退市制度的若干意见(征求意见稿)》。这标志着新一轮退市制度改革正式启动。

新版退市制度方案扩展了主动退市的方式,为有主动退市需求的公司提供多样化的路径选择,同时引入重大违法公司强制退市制度。对存在欺诈发行、重大信息披露违法等市场反应强烈的违法行为的公司,证监会将予以强制退市。

除了明确市场交易类、财务类强制退市指标外,方案还特别提出,允许证券交易所在其上市规则中对部分指标予以细化或者动态调整,并针对不同板块特点作出差异化安排。

针对退市过程中中小投资者合法权益保护的问题,方案强化了公司退市前的信息披露义务,规范主动退市公司决策程序,完善异议股东保护机制,明确相关责任主体的民事赔偿责任。

自1993年我国股票市场实施退市制度以来,沪深交易所累计仅有78家公司退市,退市难使得股市退出机制运行不畅,严重影响市场秩序。特别值得一提的是,一些存在重大违法行为的上市公司不能及时退出市场,让退市机制形同虚设。

退市制度是证券市场市场化改革的基础性制度安排,也是证券市场推进注册制改革的重要配套制度安排。

辽宁部分高考生放弃加分资格

据新华社沈阳7月4日电(记者李铮 王莹 罗捷)辽宁省处置体优生高考加分问题联合调查组3日23时许对外公布措施严查体优生高考加分问题。并表示,目前已有部分考生放弃加分资格。整个复查和督查结果,将于近日对外公布。

2014年高考出分后,辽宁省部分高考考生家长到省委、省政府、省教育厅反映情况,对本溪、抚顺两所高中2014年体优生高考加分问题提出质疑。对此,辽宁省成立了联合调查组,迅速开展调查处置工作。

据介绍,辽宁省处置体优生高考加分问题联合调查组已出台多项措施严查体优生高考加分问题。首先于6月30日,按照《2014年辽宁省招考高水平运动员考生及体育竞赛优胜者统一测试内容、评分标准》,对本溪、抚顺两所高中的体优加分考生进行了重新测试。

其次,要求各市对2014年高考体优生取得加分资格的考生,进行重新核查。目前,已有部分考生提出放弃加分资格。

调查组表示,对于主动放弃加分资格的考生,取消加分但不影响录取;对坚持加分、经核实有问题的,取消考生的录取资格,并严肃追究相关人员的责任,已入学的也要追究处理。

哈尔滨近20人放弃中考加分

据新华社哈尔滨7月4日电 800多人加分,运动、版画、卡通、招商引资不一而足……6月24日开始公示的哈尔滨市招考重点高中拟享受的加分类别和考生名单,受到不少学生家长质疑:政策幅度过宽、加分过多过滥。

哈尔滨市教育局对此给予的最新答复是,要求学生签署诚信承诺书。按照哈尔滨市教育局在其官网上公布的情况,2014年哈尔滨市中考共有826人可享受加分政策,加分分值从2.5分到20分不等。据了解,目前哈尔滨市已有10余名考生放弃享受招生照顾政策。

侵华日军战犯自供

藤田茂在河南杀害多人

据新华社北京7月4日电 中央档案馆4日公布了日本战犯藤田茂的侵华罪行自供提要。

据藤田茂1954年8月笔供,他1889年生于日本广岛县。1938年8月到中国山西参加侵华战争,任陆军骑兵第28联队大佐队长。1945年3月任第43军第59师中将师团长。1945年8月在朝鲜咸兴被俘。

重要罪行有:1938年8月,在山西河津逮捕住民6名,“讯问这些被逮捕的人民时使用拷问、殴打等方法手段且杀害了”。

1938年11月,在山西运城东北40公里的三路李村,“搜索屠杀了多数三路李村住民”。

1939年1月中旬,在山西安邑县张良村,“对军官全体教育说

‘为使兵习惯于战场,杀人是快的方法,就是试胆。对此使用俘虏比较好’。‘刺杀比枪杀有效果’。4月,在夏县,‘我命令第1中队队长……让部下的9名兵刺杀了俘虏9名’。8月15日,在山西泽州,‘我让把8名俘虏交给第1中队,把9名交给第2中队作为教育材料刺杀了’。

1944年3月-1945年4月,任骑兵第4旅团长期间,“瓦斯弹:使用74发(绿弹)”。1944年4月10日,“我在归德旅团司令部,召集各队长,命令使用瓦斯弹的权限给予联队长,在此作战期间,骑炮1门携带20发瓦斯弹,联队炮1门携带10发瓦斯弹”,“俘虏尽量在战场杀害,算入‘战果’”。

1944年5月2日,在河南许昌西南10公里的黄旗卫村,“刺杀俘虏4名”。

1944年5月21日,在河南洛阳,“击毙中国人民12名(1名是妇女)”。

1944年10月26日,在河南太康附近,“拷问杀害中国人民6名”。12月16日,在黄河北岸归德北方地区,“拷问杀害中国人民11名”。

1945年3月27日,“在竹林桥北200米的邓县——老河口道上的约50户村庄,把合住民,连老人、妇女、小孩……屠杀了这些住民”。同日,“在马屈山攻击使用了瓦斯弹”。

1945年6月,“在济南的虐杀俘虏”,“把用于阵地构筑的济南俘虏收容所600名以上的俘虏,在6月15日以后用于教育刺杀了”。

巴西世界杯 第21比赛日 盛宴菜单 0:00 阿根廷 VS 比利时 4:00 荷兰 VS 哥斯达黎加

“梅西军”欲挑落欧洲红魔 “橙衣荷”绝不让黑马横行

明天凌晨,残酷的1/4比赛后,世界杯四强将会揭开谜底。拥有天才梅西的阿根廷“梅西军”面对热得“发烫”的欧洲红魔比利时,必须拿出看家本领才能继续走下去。而善于逆袭的荷兰军团终于等到一场实力略微悬殊的较量,相信橙衣军团不会让已经创造奇迹的哥斯达黎加继续横行。

从第一场对波黑的“一槌定音”,到第二场对伊朗的终场绝杀,到第三场对尼日利亚的梅开二度再到对瑞士的致命一传,梅西已经连续四场被评为全场最佳。梅西在每场比赛中展示了以一人之力决定比赛的能力,假如没有他,阿根廷很可能连一场胜利都拿不到。只要他继续保持这样的好状态,阿根廷一路杀进决赛甚至捧杯都不会令人感到惊讶。对于阿根廷来说,过分依赖梅西可能是他们一个幸福的烦恼。不过好在在上轮淘汰赛迪玛利亚的表现让阿根廷看到希望,多了梅西的帮手阿根廷更有了胜利的资本。

本轮面对士气正旺的比利时红魔,阿根廷绝不敢有任何大意。至少比利时在两方面优于阿根廷,一是他们中前场球员的状态,德布劳内、卢卡库和费莱尼的状态比阿根廷前场大部分球员出色多了,而两人可能还未获得首发;二是比利时队的进攻不仅仅依靠德布劳内,他们与进攻中完全依赖梅西的阿根廷不同,他们的进攻发起者更多。喜欢在后半程逆袭的比利时,面对强大的阿根廷肯定会全力以赴,只要有机会欧洲红魔随时可能创造惊天大冷门。

荷兰和哥斯达黎加两队本届世界杯上的表现让人感到惊喜,荷兰队一直被人们称作“无冕之王”,他们曾经1974年、1978年、2010年夺得三次世界杯亚军。本届世界杯荷兰卷土重来,志在夺冠的他们一改原来那种全攻全守的打法,而是采用稳健的防守反击来和其他球队周旋。更为可怕的是,荷兰队正在进行的四场比赛中,三次上演了不可思议的逆转,成为名副其实的“逆转王”,这种顽强精神让任何球队都感到可怕。

与荷兰队志在夺冠不同,黑马哥斯达黎加已经创造了历史,按道理说他们应该心满意足了。不过能够连续将曾经的世界杯冠军斩于马下,哥斯达黎加人已经看到了走上巅峰的可能。好在强大的荷兰已经做好心理准备,尽管实力上完全超越哥斯达黎加,但墨西哥给荷兰队已经好好上了一课。在小组赛和淘汰赛上阔步前进的哥斯达黎加,面对全面的荷兰恐怕将停止前进的脚步了。

本报记者 刘超峰

“蛟龙”号起航 赴西北太平洋 执行实验性应用科考任务 搭载我国“蛟龙”号载人潜水器的“向阳红09”船7月4日从福建福州起航 奔赴西北太平洋大洋协会富钴壳壳岩区执行2014至2015年试验性应用航次(中国大洋第35航次)第一航段科考任务